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La implementación de tecnología en el aula fortalece la información y la comunicación para el logro de competencias para la vida en estudiantes y que permite la prestación de servicios educativos de calidad en todos los niveles y subsistemas del sistema educativo. Asimismo, persigue el desarrollo de intervenciones integrales  viables y pertinentes al contexto de país y sus necesidades.

Actualmente de 20,000 edificios escolares que albergan a 34,085 establecimientos educativos: el 20% no cuenta con fluido electrico; sólo 4,200 establecimientos tienen acceso a algunos recursos de tecnología informática (1,694 cuentan con un centro tecnológico para el aprendizaje y 165 tienen acceso a conectividad.

Los limitados recursos financieros que ha tenido el Ministerio de Educación, no ha permitido tener una mayor cobertura con equipo tecnológico en establecimientos educativos. En el año 2011 se realizó una de las ultimas adquisiciones de este tipo de bienes.

Por lo referido, no se ha podido proceder a la formacion y /o actualización con aspectos tecnológicos en la totalidad de los docentes.  

En relación al mantenimiento preventivo / correctivo que permitiría optimizar y prolongar el ciclo de vida del equipo cómputo, los recursos financieros también han sido limitados.
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